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MAYIS 2024 OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI  

BİRİNCİ BİRLEŞİM TUTANAĞI 

 

BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ : 02.05.2024 – 14.00 

MECLİS BAŞKANI   : Fuat KOÇAL  

KÂTİP ÜYELER   : Adem ÇOLAKOĞLU, Miraç SAĞLAM. 

 

Vakfıkebir Belediyesi Mayıs 2024 meclis toplantısı birinci birleşimi 02.05.2024 

Perşembe günü saat 14.00’te belediye meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı Fuat Koçal 

başkanlığında toplandı. 

GÜNDEMİN 1. MADDESİ 

Açılış ve Yoklama, Yoklama;  

 

Başkan, toplantı yeter sayısının olduğu anlaşıldı, birleşimi açıyorum dedi. 

Bundan sonra toplantıya başlamadan önce bir dakika saygı duruşu ve ardından İstiklal 

Marşımızı okuyalım. Saygı duruşu ve İstiklal Marşımız okundu. 

Gündem dışı müzekkerenin olduğu görüldü. 

Meclise sunulan Mali Hizmetler Müdürlüğü ibareli 02.05.2024 tarihli ve 8817 sayılı, 

“Şirket Kurulması” konulu yazı okundu.  

 

GÜNDEM DIŞI 1. MADDE 

Şirket Kurulması Görüşülmesi: Mali Hizmetler Müdürlüğü ibareli 02.05.2024 tarihli 

ve 8817 sayılı, “Şirket Kurulması” konulu yazı. Konu hakkında görüş talep eden olmadı. Oy 

birliğiyle gündeme alındı. Değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale 

edilmesi meclisimizce oy birliğiyle kabul edildi. 

Gündemin diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

 

MECLİS ÜYESİNİN 

ADI SOYADI 
İŞTİRAK 

MECLİS ÜYESİNİN 

ADI SOYADI 
İŞTİRAK 

Fuat KOÇAL + Havva KAHVECİ + 

Adem ÇOLAKOĞLU + Metin Ali KARADENİZ + 

Ahmet KÜRKAN + Miraç SAĞLAM + 

Avni BİRİNCİ + Nur ZAMAN + 

Aydın ÇALIŞ + Oğuzhan HALİLOĞLU + 

Enver İSKENDEROĞLU + Orhan BİRİNCİ + 

Erol BAHADIR  + Şenol BÜLBÜL  + 

Gökhan TURUTOĞLU + Yusuf SAĞLAM + 
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GÜNDEMİN 2. MADDESİ 

2023 Yılı İdare ve Kesin Hesabının Görüşülmesi: Mali Hizmetler Müdürlüğü ibareli 

26.04.2024 tarihli ve 8773 sayılı,  “2023 Yılı Kesin Hesap Görüşülmesi” konulu yazı okundu. 

Konu hakkında görüş talep eden olmadı. Değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna 

havale edilmesi meclisimizce oy birliğiyle kabul edildi. 

Meclis Üyesi Orhan BİRİNCİ: Belediye hizmetleri için alınacak personel hangi 

kurallarla alınacak. 

Meclis Üyesi Yusuf SAĞLAM: Başkan Yardımcısı hayırlı olsun, ekibinizi kurmanız 

en doğal hakkınız. Personel alımı İş-kur üzerinden ne zaman ilan edilecek. Ulusal Egemenlik 

ve Çocuk Bayramını ve 1 Mayıs İşçi Emekçi Bayramını kutluyorum.  

Meclis Üyesi Oğuzhan HALİLOĞLU: Şu an eksik olan personelle alakalı mı şirket 

kurulup bunun üzerinden personel alınacak?  

Meclis Üyesi Gökhan TURUTOĞLU: 1 Mayısı kutluyorum. Trabzonspor Taraftarlar 

derneğine araç ve yakıt yardımı yapılmasını CHP olarak talep ediyorum.  

Meclis Üyesi Enver İSKENDEROĞLU: Belediyemin çıkar ve menfaatleri konusunda 

sizin kararlarınıza onay vereceğiz. 

Meclis Üyesi Erol BAHADIR: İşgaliyeler ve araç parkı konusunda ne 

düşünüyorsunuz. 

Meclis Üyesi Aydın ÇALIŞ: Vatandaş tarafından verilen dilekçeler “dilekçeler 

başkanda kayıt için bize havale etmedi” ifade edilerek bekletiliyor. 

Başkan, Gündemde görüşülecek başka madde yok ancak komisyon çalışmasını takip 

etmek için, ikinci birleşimi 03.05.2024 Cuma günü saat 14.00’te toplanmak üzere birleşime 

son verildi. 02.05.2024 

 

 

    Fuat KOÇAL             Adem ÇOLAKOĞLU   Miraç SAĞLAM                             

  Belediye Başkanı                        Katip                                    Katip 

   Meclis Başkanı                                         Meclis Üyesi     Meclis Üyesi    

  

 

 

 

 

 


